
  
    

  

  
  »2«ي   گزينه.1

a a a a q q q       2 2
1 3 1 1

1 14 4 4 2   

q  :چون دنباله نزولي است پس  1
2   

  :كنيم ي اول را محاسبه مي  جمله6حالا مجموع 
a ( ( ) ) a

S a


  


6
1 1

6 1

1 631 632 64
1 1 321 2 2

   

  »2«ي  گزينه. 2
 و قدرنـسبت    2ي اول     ي هندسي با جملـه      ي داده شده، يك دنباله      دنباله
1 S  :است، بنابراين 2

( )   
 

2 2 2
1 1 2 2

   

  »4«ي  گزينه. 3
  . جمله وجود دارد12ي هجدهم  ي هفتم تا جمله از جمله

S (a a ) 7 18
12
2   

  :با توجه به جملات دنباله
a a da
a a dd

             
7 11
18 1

6 1 18 191
17 1 51 ,ي حسابي دنباله523 , ,...1 4 7  

S ( )   6 19 52 426   
  »3«ي  گزينه. 4

ي اول    ي هندسـي بـا جملـه        ارزش پول در پايان هـر سـال، يـك دنبالـه           
/ P00 پـس  . دهـد    تشكيل مـي   9/0و قدرنسبت   ) ارزش پول سال اول   ( 9

 ،يعني  ارزش فعلـي اسـت  03/0ي زمـاني كـه ارزش پـول           براي محاسـبه  
/ P00   :كنيم ، به صورت زير عمل مي03

n n/ P / P ( / ) ( / )   1 1
0 0

10 03 0 9 0 9 0 930   
nlog log( / )   11 0 930   
nlog log( ) log (n )log     1 19 930 30 110 10   

(log log ) (n )(log log )    3 10 1 9 10   
log / ( / ) (n )( log )    3 0 475 0 475 1 1 2 3 1   

( / ) (n )( ( / ) )   1 475 1 2 0 475 1   
/n n /
/

     

1 4751 1 29 50 05   

n / min(n) n     30 5 31 31   
چون عدد صـحيح بعـدي   . ها نداريم اما در گزينه.  است31جواب درست   

  .كنيم را انتخاب مي» 3«ي  گزينه.  است32
در نظر گرفتـه كـه بـه    P0ي اول را      البته اشتباه طراح اين بوده كه جمله      

  .طور قطع غلط است
  »3«ي  گزينه. 5

S d [ a d] d   3 1
39 2 2 92   

a d d d a a d     1 1 12 2 6 4 2 2   
  :يابيم ي اول را مي حالا مجموع يازده جمله

S [ a d] [( ( d) d]   11 1
11 112 10 2 2 102 2   

S [ d] d  11
11 14 772   

  »3«ي  گزينه. 6
a ( a ) a a      2 18 16 3 1 52   

  :پس جملات دنباله به صورت زير هستند
a, , ,... a ( )
d
      

1
10

55 8 11 5 10 1 3 323   

  »1«ي  گزينه. 7
a a a (a q ) a q    4 2 4

1 5 1 1 1324 324 324   
a a (a q)(a q ) a q ( )*    2 2 3

2 3 1 1 1108 108 108   
  :كنيم ها را بر هم تقسيم مي طرفين تساوي

( )*a q
q a ( )

a q
    

2 4
1 2 3

12 3
1

324 3 3 108108   

a ( ) a a      2 2
1 1 127 108 4 2   

a  :چون جملات دنباله مثبت هستند، پس    1 2   
a  :در نتيجه q   1 2 3 5   

  »3«ي  گزينه. 8
   : باشدnفرض كنيم تعداد جملات برابر 

n n
n (a a ) a a

n n
R°μ #“ \] ¼μ ¶  

  
1 12

  ميانگين 2

 5 111 582  
  »3«ي  گزينه. 9

a a a  1 2   ي اول مجموع سه جمله 3
a a a  15 14   ي آخر مجموع سه جمله 13

  :ي اول است  برابر مجموع سه جمله10ر ي آخ چون مجموع سه جمله
a a a (a a a )    15 14 13 1 2 310   

a d ( a d)   1 13 39 10 3 3   
a d a d
a d d a

   
   

1 1
1 1

3 39 30 30
27 9 3   

  : است، پس22ي هشتم برابر  ي وسط دنباله يعني جمله جمله
a d a ( a )    1 1 17 22 7 3 22   

d aa a d     13
1 122 22 1 3   

  »4«ي  گزينه. 10
q   


49 9 40 59 1 8   

a a d
a d a

a a


      9 1
1 1

1 1

85 5 8 5   
a d a d   1 14 8 2   

  :يابيم ي سوم را مي ي پانزدهم به جمله حالا نسبت جمله
a a d d d d
a a d d d d

    
 

15 1
3 1

14 2 14 16 42 2 2 4   



        
 2  

 
  »2«ي  گزينه. 11

aسه جمله را به صورت  d  وa و a d گيريم در نظر مي:  
a a   3 21   مجموع سه جمله 7

(a d) a (a d)     3 3 3   هاي سه جمله مجموع مكعب 1197
a a d ad d a a a d ad d         3 2 2 3 3 3 2 2 33 3 3 3 1197   

aa ad d d       73 2 23 6 1197 4 2   
dبا فرض   2:  : , , 7 2 7 7   جملات 2
  . است9تر برابر  گي بزر كه جمله

  »2«ي  گزينه. 12
b و a اند ي هندسي  جملات متوالي دنباله4 و:  

aa b b ( )*  
22 4 4   

b1  وa اند ي عددي  جملات متوالي دنباله4 و:  
ba a b    4 1 2 32   

aa a a     
2 4 22 3 8 124   

a a (a )(a )       2 8 12 0 6 2 0   
( )*

( )*

a b : b
a b

    
  

6 9
2 1

   

  »1«ي  گزينه. 13
تـوان آن را بـه      چـون هـم مـي     . ال كمي مشكل دارد   ؤطرز نمايش اين س   
ي   ي هندسي در نظر گرفت و هم به صورت يك دنباله            صورت يك دنباله  

   :ي هندسي بوده است ح دنبالهابه هر حال گويا مد نظر طر. عددي
( ) ( ) ( ) ( )

( )
        
 
1 2 2 1 2 4 1 2 8 1 2 16 1 2

32 1 2
   

( ( )( )( ... ) ( )( )
SLvºnk¤#IM#¾± ]μ

       


6

2 6

1 1 21 2 1 2 4 32 1 2 1 2   

 63 63 2   
  »2«ي  گزينه. 14

d   


55 7 48 67 1 8   

: , , , , , , , ,


7 13 19 25 31 37 43 49 55
Á¾±μ
ˆw»#
]

   جملات 

  »3«ي  گزينه. 15
n n

na ,a a q q      1 1
1 1

3 312 12 124 4   
nq ( )* 1 16   

  :از طرفي
n

n
a ( q )

S q


  


1 193 93
4 1 4   

n na ( q ) q ( )**q q
     

 
1

3
4

3 1 1934 311 4 1   

)با توجه به تساوي  )*:  qn nq q q   1 16 16   

)بنابراين در  )**:  q q q
q

     


1 16 31 1 16 31 311   
q q   15 30 2   

  »2«ي  گزينه. 16
a را به صورت اضلاع مثلث d,a,a d گيريم در نظر مي:  

a aˆÃd¶   48 3 48 16
   

  :ي فيثاغورس از طرفي طبق قضيه
a (a d) (a d) a a ad d a ad d          

22 2 2 2 2 2 22 2  
aa ad a d d     162 4 4 4   

  :پس طول اضلاع قائم مثلث به صورت زير است
a d S
a
       

16 4 12 12 16 96216   
  »2«ي  گزينه. 17

ي هندسـي بـا       مجموع داده شـده، مجمـوع جمـلات يـك دنبالـه           
aو قدرنسبت    a7ي اول     جمله b b

aa
  

6
تعداد جملات  . است 7

  :بنابراين) چرا؟( تاست 8هم كه برابر 
bb a ( )a ( ( ) )a aS

b b( )a a

 
 

  

877 8
8

8

11

1 1
   

a b a ba ( ) a ( )
a ba a

a b a b a b
a

 
  

  

8 8 8 87 8
8 88 8   

  »4«ي  گزينه. 18
a ( q )

S a a qq


  


3
1

3 2 1
17 71   

q ( q)( q q )q qq q
      
 

3 21 1 17 71 1

q q q q q q            2 2 6 321 7 6 1 0 3 2 22
q  :چون دنباله نزولي است، پس  3 2 2   

  .يابيم ي اول دنباله را مي شمار جمله حالا مجموع بي
a a a

S aq ( )
  

   
1 1 1

1
2 2 2

1 41 3 2 2 2 2 2
   

S ( )a   1
1 2 12   

  »3«ي  هگزين. 19
a a a 10 8 94 6   

a q a q a q  9 7 8
1 1 14 6   

(a q ) q q q q      
71 2 24 6 6 4 0   

q    6 20 3 52   

q  : بنابراين،چون دنباله نزولي است  3 5   
  »3«ي  گزينه. 20

n
d A ( )S n( n ) n n a S
         

2
1 1

2 2 2 42 1 2 3   

na a (n )d (n ) n        1 1 3 1 4 4 1  

بيشترين مقدار

گويا


